证券代码: 871575 证券简称: 精英在线 主办券商: 安信证券

杭州精英在线教育科技股份有限公司 关于预计 2021 年度日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

日常性关联交易预计情况

(一) 预计情况

单位:元

关联交易类 别	主要交易内容	预计 2021 年发 生金额	(2020)年年初 至披露日与关联 方实际发生金额	预计金额与上年实际发 生金额差异较大的原因
购 买 原 材料、燃料和动力、接受劳务				
出售产品、 商品、提供 劳务	提供代理业务服务	6, 000, 000. 00	4, 641, 981. 63	-
委托关联人 销售产品、 商品				
接受关联人 委托代为销 售其产品、 商品				
其他合计	-	6, 000, 000. 00	4, 641, 981. 63	-

(二) 基本情况

1. 关联方基本情况

名称:延安南泥湾学院

住所:延安市宝塔区南泥湾开发区管理委员会楼

注册地址: 陕西省延安市

企业类型: 民办非企业单位

实际控制人: 陈孟炎

经营范围: 红色文化、南泥湾精神交流研讨和论坛, 红色文化培训

2. 关联关系

子公司延安南泥湾学院有限公司投资的民办非企业单位、同受实际控制人陈孟炎控制

3. 交易的主要内容

公司控股子公司延安南泥湾学院有限公司预计 2021 年度与延安南泥湾学院发生的日常性关联交易业务,主要是提供代理业务服务,预计 2021 年总交易金额不超过 600 万元。

二、审议情况

(一) 表决和审议情况

公司已于2021年4月26日召开的第二届董事会第十五次会议审议通过了《关于预计公司2021年度日常性关联交易》的议案。

议案表决结果: 同意 4 票; 反对 0 票; 弃权 0 票。(董事陈孟炎回避表决) 上述议案尚需提交 2020 年年度股东大会审议

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

三、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

上述关联交易定价遵循公平、合理、自愿的原则,以市场公允价格定价,不偏离市场独立第三方提供同类产品或服务的价格或收费标准,不存在损害公司和其他股东利益的行为,不会导致公司对关联方形成依赖。

关联交易的定价遵循以下原则:

- 1、有国家定价或执行国家规定的,依国家定价或执行国家规定;
- 2、无国家定价的,则适用市场价格;

3、无市场价格的,由双方协商确定价格。

四、交易协议的签署情况及主要内容

公司控股子公司延安南泥湾学院有限公司预计2021年度与延安南泥湾学院发生的日常性关联交易业务,主要是提供代理业务服务,预计2021年总交易金额不超过600万元。

五、 关联交易的必要性及对公司的影响

上述关联交易属于正常的商业经营行为,系公司业务发展正常所需,符合公司的发展战略和长远规划,有利于公司持续稳定经营,有利于公司的业务发展,符合公司的发展战略和商业模式,能够有效提升公司的盈利能力,关联交易具有合理性和必要性,符合公司及全体股东的利益。

上述关联交易基于满足公司经营需求而发生,符合公司的发展需要,有利于公司业务发展,对公司发展起到积极作用,不存在损害公司及中小股东利益的情况,不会对公司的独立性和正常经营构。

六、 备查文件目录

- (一)、经与会董事签字确认的《杭州精英在线教育科技股份有限公司第二届董事会第 十五次会议决议》;
- (二)、经与会监事签字确认的《杭州精英在线教育科技股份有限公司第二届监事会第 五次会议决议》。

杭州精英在线教育科技股份有限公司

董事会

2021年4月27日